
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення дванадцятої 

сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 23 грудня 2016 року 

№315 «Про Програму сприяння залученню інвестицій, розвитку економічного 

співробітництва та формування позитивного іміджу Полтавської області  на 

2017 – 2020 роки»  

 

I. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

Програма сприяння залученню інвестицій, розвитку економічного 

співробітництва та формування позитивного іміджу Полтавської області на 

2017 – 2020 роки (далі — Програма) є базовим документом для впровадження 

регіональної політики у сфері залучення інвестицій та інструментом сприяння 

збільшенню надходжень обсягів іноземного та вітчизняного фінансового 

ресурсу для забезпечення потреб розвитку регіону. 

Програмою передбачено коригування напрямків та дій з реалізації 

Програми у залежності від змін внутрішніх і зовнішніх умов залучення 

інвестицій, а також при виникненні нових завдань. 

 

II. Мета і завдання 
Мета Програми – поліпшення інвестиційного клімату області, що 

активізує інвестиційну діяльність та створить умови для зростання надходжень 

залученого капіталу в економіку області та сприятиме більш ефективному й 

оперативному розв’язанню існуючих проблем соціально-економічного 

розвитку області. 

Програмою передбачені конкретні дії згідно з відповідним Планом, який 

визначає терміни виконання таких дій та безпосередніх виконавців, а також 

можливість щорічного коригування дій та обсягів фінансування по кожній з 

них, враховуючи можливі зміни внутрішніх і зовнішніх умов реалізації та 

пропозиції місцевих органів виконавчої влади, структурних підрозділів 

облдержадміністрації та органів місцевого самоврядування. 

У зв’язку з коригуванням заходів Програми вносяться зміни до Паспорту 

Програми, розділу 4 «Бюджет програми», розділу 8 «Перелік напрямків та дій з 

виконання програми» шляхом викладення їх в новій редакції.  

Передбачено додаткове фінансування у сумі: 2019 рік – 430 тис. грн.; 

2020 рік – 450 тис. грн. (порівняльна таблиця додається). 

 

III. Загальна характеристика та основні положення проекту  рішення 
 Внесення змін необхідне для забезпечення ефективного просування 

економічного та інвестиційного потенціалу Полтавської області серед ділових 

українських та міжнародних спільнот.  

Пропонується затвердити рішення обласної ради «Про внесення змін до 

рішення дванадцятої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 23 

грудня 2016 року №315 «Про Програму сприяння залученню інвестицій, 

розвитку економічного співробітництва та формування позитивного іміджу 

Полтавської області  на 2017 – 2020 роки». 
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Виконання та координація діяльності щодо реалізації Програми 

здійснюватиметься відповідальним виконавцем Програми – Департаментом 

економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій обласної державної 

адміністрації. 

Контроль за виконанням Програми здійснюватиме Полтавська обласна 

рада,  поточний контроль за ходом реалізації Програми – постійна комісія 

обласної ради з питань бюджету та управління майном. 

 

IV. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання 
Проект рішення розроблено керуючись Законами України «Про місцеві 

державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Програма розроблена відповідно до цілей Стратегії розвитку Полтавської 

області на період до 2020 року, враховує положення Законів України «Про 

інвестиційну діяльність», «Про режим іноземного інвестування», «Про 

інноваційну діяльність», «Про транскордонне співробітництво», Указів  

Президента України від 22.02.2001 року №108/2001 «Про додаткові заходи 

щодо збільшення надходжень інвестицій в економіку України», від 12.07.2001 

року №512/2001 «Про заходи щодо поліпшення інвестиційного клімату в 

Україні", від 07.07.2003 року №580/2003 «Про додаткові заходи щодо 

залучення іноземних інвестицій в економіку України», від 28.10.2005 року 

№1513/2005 «Про заходи щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні», 

постанов Кабінету Міністрів України від 01.06.1995 року №384 «Про 

Концепцію регулювання інвестиційної діяльності в умовах ринкової 

трансформації економіки», від 17.08.2002 року №477-р «Про схвалення 

Програми «Інвестиційний імідж України». 

 

V. Прогноз соціально-економічних наслідків прийняття рішення  
 Реалізація цього рішення дозволить: забезпечити позитивний 

міжнародний імідж регіону як надійного та перспективного економічного 

партнера; гідно представити Полтавщину на міжнародному рівні; сприяти 

нарощуванню обсягів експорту товарів підприємств області; створити нові 

робочі місця за рахунок реалізації інвестиційних проектів; збільшити частку 

іноземних інвестицій в економіці регіону та стимулювати приріст капітальних 

інвестицій; ефективно використовувати можливості співпраці з донорськими 

організаціями; забезпечити створення та розвиток логістичних комплексів, 

промислових зон та майданчиків в області; встановити міжрегіональні зв’язки 

та укласти міжрегіональні угоди з новими регіонами-партнерами; підвищити 

ефективність реалізації державної регіональної політики. 

 Просимо розглянути та винести на сесію обласної ради для затвердження. 

 

 

 

Директор Департаменту економічного 

розвитку, торгівлі та залучення інвестицій  

Полтавської облдержадміністрації                    І.С. Іщенко 


